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Bakgrund  
Undersökningen är en Omnibus, vilket innebär 
att flera uppdragsgivare ligger bakom 
undersökningen. Varje uppdragsgivare har själv 
valt frågor och placeringen i bussen har gjorts av 
CMA Research. 

Genomförande 
Undersökningen har genomförts under 
november 2014 av CMA Research AB, se 
www.cmaresearch.se för mer information. 
Projektledare på CMA: Lisa Hägg.  
Kontaktperson på Identx kommunikation: Anna 
Albinsson 

 

Fakta om undersökningen 

Metod 
Telefonenkät via CATI (Computer Aided Telephone 
Interviewing) som har genomförts  under perioden  
10-19 april.  
Målgruppen för Linköpingsbussen är privatpersoner i 
Linköping i åldern 15-74 år. Urvalet har tagits från 
Itesco AB. 
Totalt har 502 personer intervjuats.  



  Procent Antal 

På min hemort 70% 351 

På annan plats I Sverige 22% 110 

Utomlands 2% 10 

Jag firar inte jul 0% 2 

Vet ej 6% 29 

Svarande 502 



  Procent Antal 

Ensam 2% 10 

Med familjen 70% 350 

Med vänner 1% 5 

Med hela släkten 27% 135 

Svarande 500 





  Procent Antal 

Julgröt 69% 345 

Julskinka 92% 461 

Sill 78% 388 

Prinskorv 84% 419 

Köttbullar 85% 424 

Jansson 81% 405 

Vegetariskt 14% 68 

Lax 47% 233 

Pizza 1% 4 

Kebab 0% 2 

Sushi 0% 1 

Falafel 0% 0 

Annat, nämligen: 4% 21 

Svarande 500 



  Procent Antal 

Ja 31% 155 

Nej 69% 347 

Svarande 502 



  Procent Antal 

Ja, alltid 35% 175 

Ja, ibland 22% 108 

Nej 43% 216 

Svarande 499 





  Procent Antal 

Mamma 3% 8 

Pappa 22% 63 

Annan släkting 36% 102 

Granne 16% 46 

Vet ej 20% 56 

Ingen klär ut sig, det är den riktiga tomten som 
kommer till oss 

3% 8 

Svarande 283 



  Procent Antal 

Man 49% 247 

Kvinna 51% 255 

Svarande 502 

Fakta om respondenterna 



  Procent Antal 

Grundskola eller motsvarande 9% 46 

Gymnasium eller motsvarande 35% 178 

Universitet/högskola 54% 273 

Ingen avslutad utbildning 1% 4 

Vill ej uppge 0% 1 

Svarande 502 





  Procent Antal 

Studerande 6% 32 

Förvärvsarbetande heltid 54% 273 

Förvärvsarbetande deltid 13% 63 

Egen företagare 1% 7 

Militärtjänst/civilplikt 0% 1 

Föräldraledig 1% 7 

Pensionär/ålders- eller sjukpension 21% 105 

Arbetslös/arbetssökande 2% 9 

Sjukskriven 0% 2 

Hemmafru 0% 1 

Tjänstledig 0% 1 

Vet ej/Ingen åsikt 0% 1 

Svarande 502 





  Procent Antal 

1 16% 80 

2 37% 184 

3 12% 60 

4 26% 131 

5 8% 41 

6 1% 5 

7 0% 0 

8 0% 1 

9 0% 0 

10 eller fler 0% 0 

Medel 7,22 

Svarande 502 





  Procent Antal 

0 50% 209 

1 10% 43 

2 30% 125 

3 9% 37 

4 eller fler 2% 7 

Vill ej uppge 0% 1 

Svarande 422 



  Procent Antal 

Gift/sammanboende 74% 373 

Ensamstående (singel) 18% 88 

Kvarboende hos föräldrar 4% 22 

Vet ej/Ingen åsikt 4% 19 

Svarande 502 



  Procent Antal 

hyresrätt 24% 119 

bostadsrätt/ägarlägenhet 22% 110 

hyrt hus 2% 11 

eget hus 52% 260 

Annat 0% 2 

Svarande 502 





  Procent Antal 

0-100.000 kr 1% 6 

100.001-250.000 kr 8% 41 

250.001-400.000 kr 11% 53 

400.001-600.000 kr 15% 73 

600.001 kr eller mer 22% 111 

 
Vill ej uppge 

16% 78 

Vet ej/Ingen åsikt 28% 140 

Svarande 502 


